

1 октября - Международный день пожилого человека

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю старшее поколение тюменцев с Международным днем пожилых людей!

Это добрая традиция чествовать вас - земляков золотого возраста, отдавать вам дань уважения и признания. Вы люди с сильным характером: трудолюбивые и деятельные, сохраняющие силу духа и неугасаемую жизненную энергию.

От лица всех жителей области благодарю вас за труд, поддержку, оптимизм и веру в будущее региона.

Несмотря на почтенный возраст, вы по-прежнему молоды душой, продолжаете участвовать в общественной жизни, передаете бесценный опыт, делитесь с нами мудрыми советами. И это очень важно, потому что без связи поколений невозможно движение вперед.

Мы всегда будем благодарны вам за огромный вклад в развитие Тюменской области, за фундамент, который вы заложили в нынешнее благополучие региона.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и долголетия, уверенности в завтрашнем дне. И пусть вас окружают и согревают забота, уважение и душевное тепло близких вас людей!

Губернатор Тюменской области
В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляю вас с Международным днем пожилых людей!

Это особый праздник, который призван напомнить всем нам о неразрывной связи времен, о нашем сыновнем долге перед вами, представителями мудрого поколения.

Во все времена в обществе с особым почтением относятся к старшим, к их ценным советам и житейскому опыту.

День пожилых людей отмечается во всех трудовых коллективах района. И это лучшее свидетельство того, что ваши знания и опыт представляют для нас большую ценность. Многие пенсионеры продолжают трудиться на своих родных предприятиях. Спасибо вам, дорогие ветераны, за ваш многолетний, добросовестный труд.

Искренне желаю вам доброго здоровья, хорошего настроения, активного долголетия. Пусть для тех, кто вступил в свою пенсионную пору, осень жизни будет ласковой и светлой!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации прокурором Омутинского района назначен младший советник юстиции Антушев Сергей Федорович.

Антушев С.Ф., 1980 года рождения, имеет высшее юридическое образование, на службу в прокуратуру пришел в 2002 году, имея уже 5-летний стаж работы в органах внутренних дел.

Свою трудовую деятельность начинал следователем прокуратуры Упоровского района, впоследствии занимал должность заместителя прокурора этого же района. Последние 5 лет он возглавлял прокуратуру Армизонского района.

Работая в органах прокуратуры, показал себя инициативным, принципиальным, трудолюбивым сотрудником, хорошим специалистом, грамотным руководителем, имеющим организаторские и аналитические способности.

За добросовестное исполнение своих служебных обязанностей он неоднократно поощрялся приказами прокурора области.

Женат, воспитывает сына и дочь.

Напомним, что предыдущий прокурор Омутинского района Мальшев С.А. ранее был назначен Заводоуковским межрайонным прокурором.

НАЗНАЧЕНИЕ

В районе новый прокурор



С.Ф. Антушев

ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Взрыв газа в Ситниково

В установленном, что причиной взрыва стала утечка природного газа (около 9 куб. м), в результате которой пострадали 4 человека: трое мужчин и женщина. Все находящиеся на тот момент в доме были в состоянии алкогольного опьянения. Пострадавших сроч-

но госпитализировали в ГБУЗ ТО «Областная больница №16», с различной степенью ожогов.

По факту взрыва сотрудниками полиции проводится следственная проверка с целью установления причин и всех обстоятельств произошедшего.

А вы об этом знаете?

Гражданские истцы, гражданские ответчики, законные представители потерпевших, представители потерпевших, гражданские ответчики, заявители, очевидцы жертв преступлений, иные лица, способствующие предупреждению или раскрытию преступлений, близкие указанных граждан - они также требуют защиты государства.

При наличии угрозы жизни, здоровью и имуществу перечисленных лиц, участникам уголовного процесса следует обратиться с заявлением к следователю (дознавателю), в производстве которого находится уголовное дело. Заявление регистрируется, по нему в течение трех суток (не более) проводится проверка. В случаях, не терпящих отлагательства - незамедлительно. При подтверждении инфор-

мации о реальной угрозе, следователь (дознаватель) выносит постановление о применении мер безопасности и направляет постановление в ЦГЗ.

При поступлении заявления в Центр по обеспечению безопасности (ЦГЗ) применяются меры безопасности.

По всем вопросам, связанным с мерами государственной защиты в отношении участников уголовного судопроизводства, граждане могут обратиться в Центр государственной защиты по адресу: г.Тюмень, ул. 50 Октября, д.109 (тел. 8 (3452) 291-167).

В Омутинском районе с вопросами подобного характера можно обратиться в дежурную часть МО МВД России «Омутинский» 02 и по телефону полиции «Доверие» 3-33-52.

В. ВАСИЛЬЕВА

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Уборочная-2012

Близится к завершению уборочная-2012. По состоянию на 27 сентября растениеводы Омутинского муниципального района произвели обмолот зерновых и зернобобовых культур на площади 31 474 гектара.

Валовой сбор зерна составил 49 341 тонну, урожайность - 16 центнеров с гектара, 99,6 процента.

Продолжается обработка полей под урожай будущего года, проведена она на площади 24 795 гектаров.

Индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства В.Л. Кизеров (д. Новодеревенская) продолжает вести заготовку сочных кормов для нужд животноводства.

Уважаемые наши ветераны: Мария Марковна Архипова, Зинаида Федоровна Хусаинова, Мария Павловна Макарова, Валерий Дмитриевич Поршнев! Поздравляем вас с Днем пожилого человека и искренне желаем вам здоровья, добра и благополучия. Пусть всегда окружают вас вниманием и заботой близкие вам люди, пусть вернется к вам тепло, которым когда-то вы окружали своих детей. Хорошего настроения, оптимизма, и тогда жизнь ваша будет долгой и счастливой.
Коллектив АНО «ИИЦ «Сельский вестник»

1 октября – Международный день пожилого человека

◆ НОВЫЕ ФОРМЫ

Приемная семья для бабушки



В гостях у А.Р.Коноваловой с племянницей Р.И.Леготиной

В 2012 году в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» появилась новая форма обслуживания – приемная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов. Она предусматривает совместное проживание лица, нуждающегося в социальных услугах, и лица, оказывающего социальные услуги. Задача приемной семьи – обеспечить необходимый уход за обслуживаемым, профилактика социального одиночества, психологическая реабилитация пожилых людей и инвалидов.

В настоящее время в Омутинском районе образовано пять приемных семей для граждан пожилого возраста. Первопроходцем на этом поприще стала жительница с.Омутинское Раиса Ивановна Леготина. Обстоятельства сложились так, что в 2000 году у ее тети Анны Романовны Коноваловой умер муж. Больная, почти ослепшая женщина осталась совершенно одна, не имея рядом родных. По просьбе мамы, слово которой в семье всегда было весомым, Раиса Ивановна, не задумываясь, перевезла тетю Нюру из Алтайского края к себе. Жили дружно, по-родственному. Пенсионерке сделали операцию на глаза. Постепенно Анна Романовна стала самостоятельно ходить на прогулку, познакомилась с соседками, которые приходят к ней по судачить на лавочку у подъезда. В мае 2012г. специалисты ЦСОН предложили Раисе Ивановне оформить приемную семью. Подумав, она согласилась. Был заключен трехсторонний договор. Теперь

Раиса Ивановна ежемесячно получает за уход вознаграждение и может с любой проблемой обратиться за консультацией к специалистам Центра. Конечно, и ответственности прибавилось. Раиса Ивановна должна регулярно заполнять акт выполненных работ. Раз в месяц приемную семью навещает заведующая отделением социальной помощи на дому Татьяна Александровна Шалабодова. Она беседует с женщинами о их нуждах, проводит анкетирование.

Отзывы у 88-летней тети Нюры о племяннице только положительные. «Не каждая дочь так будет ухаживать за матерью, – делится пенсионерка. – Посмотрите, какая у меня хорошая комната, завтрак, обед и ужин – все ко времени. Я даже помолодела, чувствую себя лет на 60».

По настоятельному желанию Анны Романовны мы заглянули в ее небольшую, уютную спальню. Аккуратно заправленный диван, небольшой шкаф, столик с иконками. Все чисто и опрятно, нет ощущения болезни и старости. Добавляет радости жизни пожилой женщине телевизор. Из-за слабого зрения тетя Нюра не может читать, а потому предпочитает слушать телепередачи. Особенно любит «Час суда», «Давай поженимся», «Поле Чудес». В столь преклонном возрасте бабуля не теряет чувства юмора. Многие одинокие пожилые люди могут ей позавидовать. Она достойно доживает свой век в чистоте и домашнем уюте, обогретая вниманием и заботой.

А. ПАВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района. Рассмотрен ряд важных вопросов, касающихся жизни всего населения Омутинского района. Вел заседание Думы заместитель председателя А.В.Белов.

С информацией об итогах работы МО МВД России «Омутинский» перед депутатским корпусом выступил начальник Межмуниципального отдела подполковник полиции В.С.Кутырев.

Криминальную обстановку, сложившуюся в районе, В.С.Кутырев охарактеризовал, как стабильную. Полиция осуществляла комплекс мероприятий, направленных на повышение эффективности оперативно-служебной деятельности, реализации требований по защите прав и свобод человека, борьбы с преступностью, обеспечению охраны общественного порядка.

Несколько выросло общее количество зарегистрированных в Омутинском районе заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях.

Как негативный факт отмечен рост числа совершенных тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на улице, рецидивные проявления, когда закон преступали люди, неоднократно это делавшие ранее.

Позитивным моментом можно назвать повышение раскрываемости преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких. Больше преступлений раскрывается по горячим следам.

Ведется целенаправленная работа по выявлению преступных деяний в сфере незаконного оборота оружия.

Вот перечень проводимых оперативно-профилактических операций: «Улица», «Контрафакт», «Дебитор», «Рецидив», «Арсенал», «Металл», «Алкоголь».

В охране правопорядка оказывают содействие добровольные народные дружины.

- Галина Александровна, сколь велика доля ребят, которые учатся в школах близлежащих населенных пунктов, на ежедневном подвозе школьниками автобусами?

- 348 из 2037 учащихся из 28 населенных пунктов ежедневно 13 автобусами доставляются в общеобразовательные учреждения. Хлопот много, но больше доводов достигать высокого качества знаний, обучаясь в современных условиях.

Безопасность перевозок детей всегда была и остается для просвещенцев приоритетной. Автобусы ежедневно осматриваются на наличие технических неполадок.

В обязательном порядке во время поездки с детьми направляется сопровождающий. Все сопровождающие, по словам Галины Александровны, прошли специальный инструктаж. Велика ответственность за безопасность детей, за их здоровье и жизнь. Поэтому и внимание к такому вопросу.

На страже сотрудники дорожной полиции: ОГИБДД проводит обследование маршрутов автобусов, утверждает их.

Вскоре должна состояться школьная выставка выращенной на пришкольных участках продукции. Этот праздник в районном центре всегда ждут жители. Демонстрируется садово-ого-

◆ РАЙОННАЯ ДУМА:
РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

Земля под строительство

Подростковая преступность, безопасность дорожного движения, охрана имущества граждан – эти и другие вопросы руководитель силового ведомства назвал приоритетными в работе полиции. Особо отмечено, что органы правопорядка готовы сотрудничать и с местной властью, и с гражданами. Оставаясь при этом мобильными, доступными, не оставляющими без внимания замечания, предложения по улучшению работы.

Внесены изменения в решения Думы «О бюджете Омутинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», «Об установлении земельного налога».

С отчетом об исполнении бюджета Омутинского муниципального района за 6 месяцев 2012 года выступила начальник финансово-казначейского управления Т.Н.Зубарева.

Депутаты коснулись и регламента работы Думы. Нередко возникают дискуссии, обсуждения, которых можно избежать. При условии, если все предлагаемые к рассмотрению вопросы рассматривать предварительно на заседаниях постоянных комиссий.

Готовность участвовать в работе любой из этих комиссий изъявил и прокурор Омутинского района Сергей Федорович Антушев. Документы местной власти должны готовиться в строгом соответствии с российским законодательством, поэтому и прокуратура, и Дума заинтересованы в сотрудничестве.

Депутаты решили заседания постоянных комиссий проводить за час перед началом пленарного заседания. Часа достаточно, чтобы предварительно обсудить предлагаемые на рассмотрение вопросы, высказать свое мнение, что-то подкорректировать. Вполне цивилизованный и многократно опробованный вариант работы с думскими документами.

Районная Дума установила предельные нормативы земельных участков, предоставляемых гражданам для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства. Несколько откорректирован в сторону уменьшения (20, а не 50 соток) норматив для предоставления на трех сельских территориях: Омутинского, Ситниковского и Вагайского поселений.

С информацией о выполнении в 2011 году ведомственной целевой программы «Основные направления развития физической культуры и спорта района на 2011–2013 годы» присутствующих ознакомила начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакина. Турниры, призовые места, успехи. А.В.Белов, напротив, обеспокоен не столько достигнутыми успехами, а состоянием массового спорта, в организации которого есть немало вопросов.

По всем вопросам, означенным в повестке дня, депутаты принимали взвешенные, продуманные решения.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

И о горячем питании тоже

Учебный год сразу вовлек детей и педагогов в большую, сложную работу. Учебный процесс, мероприятия воспитательного характера, адаптация детей к напряженной учебе.

Над решением каких проблем сейчас работают педагогические коллективы Омутинского муниципального района – наш разговор с начальником отдела образования Галиной Александровной Осинцевой.

родное изобилие с выдумкой, нарядно и со вкусом оформляется. Получается праздник труда, который дети под руководством педагогов вложили в урожай-2012. Дата нынешней выставки определена, но пока не афишируется, организаторы, по словам Г.А.Осинцевой, все же стремятся приурочить ее к погоде дню. На открытом воздухе мероприятие проходит интереснее.

Учебный процесс отнимает у ребят много энергии, сил. Поэтому вопрос о горячем питании школьников также актуален. Одноразовым горячим питанием охвачено сто процентов обучающихся, двухразовым (с 1 октября 2012 года) – 497 детей. Двухразовым питанием предполагается охватить сто процентов обучающихся начального звена образования, учащихся 5-х классов, перешедших на федеральные государственные образовательные стандарты, словом, всех детей, которые находятся в общеобразовательном учреждении во второй половине дня.

Разумеется, организация горячего питания будет контролироваться как соответствующими органами, так и непосредственно администрациями общеобразовательных учреждений.

- Галина Александровна, эти дни особые для всего педагогического сообщества, от восьми человек, которые прибыли к нам в район, до работающих учителей, и, конечно же, ветеранов системы просвещения.

- Согласно 5 октября наш профессиональный праздник – День учителя. Мероприятий много, готовимся. Объединяет учителей, на мой взгляд, радость, когда воспитанники делают успехи.

Ожили школьные классы, кабинеты, шумно в спортивных залах, замерцали мониторы компьютеров, работают интерактивные доски. Учебный год набрал свои обороты.

В. ВАСИЛЬЕВА



Все чаще снится мне деревня

Хрипуновым они воспитывали троих детей, дали им высшее образование. Надо заметить, что под стать жене был и муж. Он - лучший комбайнер совхоза «Вагайский».

Запомнила я его добрым, веселым, любил с детьми шутить и угощал пряниками. Почему они у него в кармане были всегда? До сих пор не понимаю.

Достоин своей любимой сестры брат Петр Федорович Бодриков. Он закончил 6 классов. Работал, где придется. Потом пошел на курсы трактористов. Отличительной его чертой была ответственность. Именно поэтому был рекомендован и назначен управляющим фермой Крутинской. Уважали его земляки: ко всем он знал ключик: и к старым, и к молодым, и к детям.

Помню, как он приходил к нам и просил родителей отпустить нас, детей, на лето работать на покосе, а потом на уборочной.

Мы с удовольствием работали, помогали.

И сейчас Петр Федорович - уважаемый человек, возглавляет совет ветеранов, ведет активный образ жизни.

А дорогой тети Вали нет уже...и дяди Саши. Светлая им память!

Приехав в родную деревню, частенько навещаю свою любимую первую учительницу. Нескольких поколений небольшой деревеньки учились грамоте у Нины Игнатьевны Забродиной. (родилась 2 ноября 1928 года).

Именно она определила и мой дальнейший жизненный путь - мою педагогическую деятельность в течение 38 лет.

Всегда волнуясь, открываю калитку во двор. Сразу понятно - здесь живет трудолюбивая женщина. Везде - порядок. Возле небольшой старенькой баньки, под навесом аккуратно сложены дрова. И в доме каждая вещь на своем месте. Разноцветные дымотканые половики, вышивки, салфетки... Все своими руками делала и делает...

А как приятны минуты общения за чашкой чая с этой прекрасной женщиной.

Нина Игнатьевна с мужем Николаем Алексеевичем вырастили двух дочерей, дали им высшее образование. Сейчас детей рядом нет. Не стало и суженого. Дочери с семьями - частые гости, приглашают жить в город, но все тщетно. Уж очень любит Нина Игнатьевна свою Крутинку и в город не собирается.

... Сюда приходят все: здесь всем есть дело, останутся довольны стар и млад.

Пойдут домой с хорошим настроением, когда с Галиной по душам поговорят...

Вот такие мои земляки...! Разные люди, разные судьбы.

Глядя на них, не перестаю удивляться, как они радуются жизни, каждому прожитому дню, и, кажется, время неподвластно им.

Н.Д. МОЛЧАНОВА,
Голышмановский район

День выдался насыщенным и интересным. Наверняка он оставит у инвалидов добрые воспоминания. От лица своих подопечных председатель Омутинской РОО ВОИ Т.Ф.Апциаури благодарит за предоставленную возможность бесплатно пройти курс реабилитации Тюменскую областную организацию ВОИ в лице Андрея Борисовича Толстого, а также генерального директора ЗАО «Омутинское АТП» Евгения Васильевича Кареньгина, водителя Григория Григорьевича Золотухина за доставку в центр «Пышма».

А. ПАЙВИНА

Особенным, очень важным и значимым событием в жизни любого человека является юбилей восьмидесяти лет. Само число 80 как бы символизирует песочные часы, отсчитывающие песчинки зрелости, мудрости, стойкости...

Сентябрь 2012 года в нашей семье богат на юбилей. 1 сентября мы отметили не только День знаний, но и 80-ый день рождения нашего отца, дедушки и прадедушки Валерия Лаврентьевича Елишева.

Вырос он на омутинской земле, в деревне Солоновка. Здесь встретил свою вторую половинку, девушку Машу, Марию Готлиповну, с которой идут вместе по жизни вот уже 57 лет. Валерий Лаврентьевич с девяти лет начал работать в колхозе. Ловко управлял конями. Возил зерно, корм животным, косил сено, заготавливал дрова. За эти трудовые годы Валерий Лаврентьевич удостоен медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.».

В послевоенные годы, окончив курсы трактористов, он всю свою жизнь работал на тракторах сначала в колхозе, потом в совхозе «Ситниковский», затем в меллорации. Технику знает в совершенстве. Он пахал землю, сеял хлеб, обрабатывал посева, а осенью садился на комбайн. Не одна посевная и уборочная за плечами. За добросовестную работу отмечен грамотами, благодарностями, знаками отличия в труде.

30 сентября в нашей семье еще один юбилей. 80 лет отмечает наша мама, свекровь, теща, бабушка и прабабушка - Мария Готлиповна. По ее жизни можно сериал снимать. Что только она пережила, что вынесла и видела - не счесть.

Она была маленькой девочкой, когда поздней осенью 1941 года по приказу в одну ночь их собрали и отправили из Сталинградской области в далекую, холодную и неизвестную Сибирь. Родителей забрали в трудовую армию. Маше вместе с младшей сестрой пришлось вынести и голод, и

Восемьдесят весен за плечами, Восемьдесят славных лет и зим. Мы Вас с юбилеем поздравляем, Пожелать здоровья Вам хотим! Желаем счастья и заботы близких, Пусть в душе царит покой и свет. Спасибо Вам за все, поклон Вам низкий! Желаем долгих и счастливых лет.

От имени всех родных Т.С.ЕЛИШЕВА

Пусть осень жизни будет золотой

В преддверии Международного дня пожилого человека по всей стране проходят чествование граждан пожилого возраста, благотворительные акции, рейды и другие мероприятия, направленные на:

- повышение информирования общественности о развитии общества, необходимости изменения отношения к пожилым людям;
- обеспечение участия людей пожилого возраста в общественной, экономической, культурной и духовной жизни общества, создание условий для реализации внутреннего потенциала и поддержания их достоинства;
- выявление и оказание необходимой помощи и ухода нуждающимся пожилым людям.

В рамках исполнения межведомственной программы по повышению качества жизни пожилых людей «Старшее поколение» в Тюменской области проводится ежегодная акция «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченная к Международному дню пожилого человека.

На территории Омутинского муниципального района проживают 82 человека из числа одиноко проживающих граждан. Все они состоят на учете в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района».

В рамках проведения акции в Омутинском районе межведомственной мобильной группой, в состав которой вошли специалисты Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе, специалисты Центра социального обслуживания населения и специалист администрации по связям с общественностью, с 24 по 27 сентября 2012 года состоялись выезды к одиноко проживающим пенсионерам с целью оказания им различных форм поддержки, предоставления консультативной помощи и вручения небольших подарков.

Двойной юбилей

холод... Вместе они прошли пешком от Журавлей до Омутинки, а отсюда в детский дом в Шабаново. По дороге приходилось ночевать в темном лесу, переходить вброд быстрые весенние речки, просить милостыню, а порой в ответ получать зуботычину.

После Победы вернулась мать, затем отец. Жизнь стала потихоньку налаживаться.

Трудовой стаж нашей мамы более 40 лет. Послужной список очень скромный, а вот трудовой путь можно назвать героическим. Работала в поле, была и дояркой, и свинаркой, и телятницей. Без праздников и выходных, с раннего утра и до позднего вечера на ферме или в поле. И всегда в передовиках. Не считать почетных грамот и знаков «Отличник пятилетки», которые были вручены нашей маме. А дома трое детей, большое хозяйство, огород, домашние дела... Когда же ты, мама, успевала отдыхать?

Выросли дети. Появились внуки. Бабушки любят своих внуков - это известно. Ты любишь своих внуков, а теперь правнучку Дашу и двух правнуков Игоря и Виталика огромной любовью. Все они просто обцелованы тобой от мизинца до макушки.

Я очень счастливый человек: меня любят моя свекровь. Вот уже 28 лет мы живем душа в душу. Заботливая, добрая, мудрая, ты всегда поймешь, поддержишь в трудную минуту. Я преклоняюсь пред тобой, глажу твои натруженные руки и благодарю за все, что ты сделала для меня.

От всех родных и близких, от детей, внуков и правнуков я поздравляю самых близких, дорогих нам людей - отца и маму Елишевых Валерия Лаврентьевича и Марию Готлиповну с большим юбилеем - 80-летием!

Информация о результатах аукциона №02-2012 Администрации Омутинского муниципального района Тюменской области

Организатор аукциона - Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает:

Назначенный на 24.09.2012 Администрацией Омутинского муниципального района на основании постановления Правительства РФ от 11.11.2002 №808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договора аренды таких участков», распоряжения Администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 21.08.2012 №1025-р был проведен аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка:

Сведения о предмете аукционов

I. Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Российская, 15

II. 1. Характеристика земельного участка:

кадастровый номер - 72:13:0101003:117;

площадь земельного участка - 6000 кв. м;

разрешенное использование - под строительство многоквартирных жилых домов;

сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом № 7200/201/12-92710 от 28.05.2012.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Коммунальные инженерные сети отсутствуют
Канализация	Коммунальные инженерные сети отсутствуют
Теплоснабжение	Коммунальные инженерные сети отсутствуют
Газоснабжение	Коммунальные инженерные сети отсутствуют
Электроснабжение	Коммунальные инженерные сети отсутствуют

Цена продажи (годовой размер арендной платы) - 72 000 (семьдесят две тысячи) рублей.

По причине того, что в аукционе участвовало менее двух человек, аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды земельного участка заключается между Администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области и единственным участником аукциона - ООО «Вега Плюс» в установленном законодательством порядке.

Информационное сообщение о проведении аукционов было опубликовано в газете «Сельский вестник» от 24.08.2012 №69 (9998) и на сайтах web: www.torgi.gov.ru, www.omutinka.admtymen.ru.

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка, кв. м	Разрешенное использование земельного участка
Категория земель - земли населенных пунктов		
с. Омутинское, в 400 м западнее дома № 300 по ул. Советская	400000	Под строительство животноводческого комплекса
Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения		
Территория Окуневского с/п, правый берег р. Окуневка, в 300 м южнее водолечебницы	307000	Под рыболовными прудами и магистральным водоводом
Территория Окуневского с/п	80000	Под строительство выростного пруда
Территория Окуневского с/п южнее 160 км федеральной а/д Тюмень-Омск на северном берегу р. Вагай	63000	Под прудом

Заявления и претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования сообщения по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб.405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Минфин запретил облагать налогами задолженность граждан по кредитам

Министерство финансов РФ предписало федеральной налоговой службе (ФНС) не начислять налоги на просроченную задолженность граждан по кредитам.

Как сообщает «Лента. Ру» со ссылкой на «РБК daily», в ФНС рассказали, что в некоторых случаях инспекторы начисляют налоги на просроченную задолженность граждан. Налоговики полагают, что за счет отсрочки выплаты граждане получают выгоду, и поэтому просят заплатить их подоходный налог в 13%. В свою очередь, в письме

Минфина говорится, что определение материальной выгоды в отношении процентов, начисленных по кредитам, не предусмотрено статьей 212 Налогового кодекса РФ («0 налоге на доходы физических лиц»).

На 1 сентября 2012 года сумма просроченных процентов по потребительским кредитам в России составила 317 млрд рублей. Рост просроченной задолженности перед банками в стране возобновился в мае 2012 года. До этого в течение 2 лет показатель только уменьшался, последний раз его

увеличение наблюдалось в 2009 - начале 2010 года.

Обычно в случае образования просроченной задолженности банки начисляют заемщику пени и штрафы. Однако в некоторых случаях они могут идти гражданину навстречу и разрешать более поздние выплаты без санкций. Если просроченная задолженность не выплачивается продолжительный срок, банки вынуждают ее через суд или продают другим финансовым структурам.

ИА «Тюменская линия»

В г.Тюмень на работу вахтовым методом по 10 дней на авто-мойку ТРЕБУЮТСЯ работники (женщины и мужчины) для уборки салонов автомобилей.

Проживание бесплатно. Обучение бесплатно. Зарплата до 20000 руб. в месяц.

Прием на работу после собеседования по адресу: г.Тюмень, ул.Одесская, 14а. Телефон: 8 (912) 925-22-66.

Пластиковые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные группы, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тонирование стеклопакетов, ламинация профиля Exsprof. Толщина блока 58, 70, 101 мм с самовентиляцией и энергосберегающим стеклопакетом. **Гарантия 3 года**, гибкая система скидок (для пенсионеров и инвалидов). Замер, консультация.

Профессиональный монтаж. Кредит, рассрочка.

Большой выбор межкомнатных дверей (деревянных, шпонированных, ламинированных, ПВХ покрытия). Богатый ассортимент фурнитуры. **Входные** металлические, утепленные, подъездные варианты дверей. Консультация по дизайну и замеру бесплатно. Профессиональный монтаж! Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко. Тел. 8-952-677-47-47; 8-952-670-00-04; тел./факс: 8 (34544) 3-19-00. с.Омутинское, ул.Советская, 124. Ждем вас! (9-9)

1 октября в КБО (2 этаж)

**выставка-продажа салона кожи и меха
«ИМПЕРАТОР».**

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ: ШУБЫ: норка, мутона, бобр.

ДУБЛЕНКИ: мужские, женские; кожаные куртки, плащи, пуховики простые и кожаные.

Кредит до 3 лет без первоначального взноса.

При себе иметь паспорт и 2-й документ.

3 октября в ДК Чуркино

СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

фирма «Башмачок» г.Новосибирск

ОБУВЬ женская из натуральной кожи,

коллекция осень-зима. Возможна рассрочка,

первоначальный взнос от 1000 руб.

При себе иметь паспорт.

(9-76)

30 сентября ДК с.Ситниково

1 октября ДК с.Шабаново

2 октября ДК Чуркино с.Омутинское

с 9 до 18 часов.

ВНИМАНИЕ!

**БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
г.Москва**

**Обувь в ассортименте,
трикотаж для всей семьи,**

полотенца от 15 руб.,

футболки от 100 руб.,

халаты от 180 руб.,

органза, портьеры.

Огромный ассортимент

разнообразных товаров

по низким ценам.

6 октября (суббота) с.Омутинское,

Чуркинский ДК, ул.Тимирязева, 1а.

«Вятские меха» г.Киров

ИП Ставицкий С.А.

ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ

- натуральных женских шуб;

- зимних и демисезонных пальто;

- головных уборов.

Беспроцентная рассрочка

до 1 года!!! Первый взнос от 10%

КРЕДИТ ДО 3 ЛЕТ!!!**

СУПЕРАКЦИЯ!!!

При покупке шубы за наличные средства

меховая шапка в подарок!!!*

Время работы с 10.00 до 18.00ч.

***Количество подарков ограничено.**

**** Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А. Кредит ОТП Банк лиц. №2766 от 4.03.2008г.**

1 октября – Международный день пожилого человека

Этот день – особенный для нас. В этот день в череде повседневных забот надо найти возможность сказать слова благодарности представителям старшего поколения. Именно они подарили нам жизнь, научили работать и ценить честно заработанный рубль, уважать чужое мнение и смело отстаивать собственное. Они трудились всю жизнь и по сей день являются «вечными двигателями» внутри каждой семьи. Жизненный опыт, которым эти люди делятся со своими детьми и внуками, бесценен для молодежи, познающей жизнь. Мы должны беречь и уважать наших стариков. В этот день, дорогие и уважаемые наши, примите мои самые искренние поздравления и пожелания душевного тепла, счастья, крепкого здоровья, радости и домашнего уюта!

С.М. Герасимова, начальник Управления ПФР

Администрация ОСП Омутинский почтамт поздравляет пенсионеров с Международным днем пожилого человека! Всю жизнь трудились ваши руки, за это – низкий вам поклон. Сегодня с вами дети, внуки, тепло, любовь со всех сторон. Здоровья, счастья, оптимизма сегодня пожелаем вам. И много лет еще по жизни шагайте вы назло годам!

(9-175)

Администрация АСУ СОН ТО «Вагайский дом-интернат для престарелых и инвалидов» поздравляет своих ветеранов, пенсионеров, находящихся на заслуженном отдыхе и продолжающих трудиться, а также клиентов, проживающих в доме-интернате, с праздником – Днем пожилого человека. Годы как листья уносятся в прошлое, пусть сединою виски запорошены – вы для нас самые добрые, близкие, и до земли поклонимся вам низко мы. Не поддавайтесь болезням и старости, век проживите, не зная усталости. Дети взрослеют, и семьи рождаются, жизнь не стоит, ваша жизнь продолжается.

С Днем пожилого человека! Дорогие ветераны! Пусть в этот день и каждый день жизни не покидают вас здоровье и удача, пусть власти любят вас не только перед выборами и по праздникам, но все 365 дней в году. Пусть помогают преодолевать трудности жизни поддержка друзей и тепло близких, и пусть даже осенью иногда наступает весна, трижды здоровья вам и многие лета.

С глубоким уважением, Вагайский Совет ветеранов (9-158)

Вниманием согреты года

Разработан план по проведению в Омутинском районе Международного дня пожилого человека. Подготовка к празднику началась загодя. В середине сентября были направлены обращения к руководителям предприятий, главам сельских поселений с просьбой организовать чествование ветеранов. В сентябре-октябре на сельских территориях пройдут заседания ветеранских клубов, тематические вечера, выставки, сбор материала о должностных лицах, благотворительная акция «Вниманием согреты года» с участием спонсоров и волонтеров и др. В районе организованы работа тимуровских отрядов, акции и концерты с участием школьников. Ветераны войны и труда станут желанными гостями на классных часах, встречах поколений.

По традиции циклы мероприятий подготовили для пожилых людей и специалисты социальных учреждений. Мы уже рассказывали о том, как отметят праздник в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района». В Вагайском доме-интернате для престарелых и инвалидов запланированы праздничный обед, фотогалерея «Наши ветераны», выпуск праздничной газеты, выставка рисунков клиентов «Наивное творчество», выставки изделий, выполненных членами кружка «Уме-

лые руки», «Волшебный клубок». Здесь пройдут столь любимые пожилыми людьми шахматно-шашечный турнир, концерты и конкурсные программы с участием клиентов дома-интерната. С концертом перед пенсионерами выступят самодельные артисты из хора «Ветеран». Также поздравления и сувениры для граждан пожилого возраста готовят воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Кроме того в СРЦН состоятся чествование ветеранов отрасли и открытие клуба «Бабушки и внуки», которое будет организовано совместно с районным советом ветеранов. Отделом культуры, спорта и молодежной политики запланировано обучение пожилых людей компьютерной грамотности на базе имеющегося учебного класса программы «Расширяя горизонты». В районной службе занятости населения пройдет мини-ярмарка рабочих мест для граждан пожилого возраста. В РОО ВОИ организовали для пожилых социальную лавку и флористическое шоу. Основные поздравительные мероприятия состоятся на всех сельских территориях в Международный день пожилого человека. 1 октября ветеранов ждут на праздничный концерт в районном доме культуры.

А. ПАЙВИНА

Первая попытка дозвониться до Анны Александровны Вторушиной не увенчалась успехом. Нас сразу предупредили, что человек она энергичный и на месте не сидит даже на заслуженном отдыхе. При встрече пенсионерка рассказала, что смолоду была активной, «бегом бегала». Много лет работала ревизором в КРУ. За добросовестную работу была отмечена Знаком Министерства финансов России «Отличник финансовой работы», Благодарностью Губернатора Тюменской области, грамотами администрации района. С мужем Владимиром Константиновичем Анна Александровна вырастила троих детей. Дочь и два сына получили высшее образование, теперь живут в городе, воспитывают по двое детей. Анна Александровна душой болеет за родных, но роли матери и бабушки ей мало. Как говорит она сама: «На пенсии времени не хватает». Не дает скучать хозяйство: корова, поросята, куры. У Анны Александровны идеальный порядок в огороде и саду, в ее дворе повсюду цветы. Выращенные овощи и фрукты каждый год превращаются в умелых руках хозяйки в десятки салатов, заготовок, компотов, которые уже не помещаются в подполье. Только в этом году Анна Александровна законсервировала 10 литров томатного сока и еще массу разносолов, которые зимой будет дегустировать большая семья. Мастерница постоянно принимает участие в выставках «Ветеранское подворье». К примеру, в прошлом году удивила всех корзиной крупной ремонтантной малины, а нынче ее достижение – две огромные тыквы, которые поражают своими размерами. Пенсионерка довольна урожаем: «Нам нравится тыквенная каша, варю ее с пшеном или рисом, это вкусно и полезно».

Анна Александровна не теряет бодрости духа. «Расслабляться не приходится, – говорит она. – Все лето внуки гостили. Сначала внучка Настя, она нынче пошла в первый класс. Потом полторагодовалый внук с родителями. Ребятишки побыли на свежем воздухе, наелись клубники, зелени. Они очень любят блинчики.

Дорогие ветераны!

Вы заслужили уважение, и до земли вам всем поклон, всех пожилых мы поздравляем с прекрасным, светлым этим днем! Желаем счастья вам, здоровья, и в жизни долгих-долгих лет, не зная печали вам и горя, счастливого жить, не зная бед!

Т.Ф. Аפיциури, председатель Омутинского РОО ВОИ

Южно-Плетневский Совет ветеранов поздравляет всех пенсионеров с Днем пожилого человека! Пусть годы бегут и бегут – не беда, пусть рядом здоровье шагает всегда, пусть счастье, как птица, на крыльях летит, а сердце не знает тревог и обид.

(9-193)

◆ ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ НА ПЕНСИИ

Сохраняет бодрость духа



А.А.Вторушина

А мне готовить для них в удовольствие. Спасибо мужу. Он помогал водиться с внуками, ходил с ними на стадион кататься на велосипеде, возил в горсад».

Эта неутомимая женщина совсем не заиклена на домашних делах. Она успевает посещать кружок вязания при обществе инвалидов, ходит на занятия в спорткомплекс, любит ездить за грибами и ягодами, разгадывать кроссворды, читать прессу. Важное место в ее жизни занимает общественная работа. Анна Александровна занесена в областную Книгу Почета Тюменской областной организации ветеранов войны и труда. Около девяти лет она является председателем первичной организации ветера-

нов госучреждений как никто знает нужды пожилых людей. И здесь тоже не обходится без поддержки Владимира Константиновича, который и довезет куда нужно, и поддержит в трудную минуту. «А как же иначе, ведь семья, мы все делаем вместе», – с улыбкой делится Анна Александровна. Что и говорить, оптимизма и юмора пенсионерке не занимать, не зря ее день рождения в День смеха – 1 апреля. К неурядицам и сложностям она относится по-житейски мудро, так как уверена – надо радоваться тому, что есть. Ведь человек сам строит свою жизнь, что создал, то и имеет.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

День мудрости

Дата 1 октября – это символ житейской мудрости и душевной щедрости, которыми старшее поколение всегда готово делиться с нами – детьми и внуками.

Часто этот праздник называют Днем мудрости. Он дает нам возможность по достоинству оценить богатейший опыт старшего поколения, жизненные принципы и ценности, еще раз выразить слова признания и благодарности, проявить заботу и внимание к каждому пожилому человеку.

В Управлении ПФР в Омутинском районе 1 октября будут чествовать коллег-пенсионеров. В торжественной обстановке им будут вручены Благодарственные письма, ценные подарки. Слова признательности прозвучат и за праздничным чаепитием.

КПК ФК «АВУАР-Гарант»
Материнский капитал
Займы на строительство и покупку жилья!
*Без подтверждения дохода!
 Очень выгодные условия!*
 г. Ялуторовск, ул. Ленина 62/1, оф. 207
 Тел.: 8-912-397-46-86 avuar-garant.ucoz.ru

В ОАО «УТТ» г. Нягань на постоянную и временную работу ТРЕБУЮТСЯ:
 - водители категории «С», «Е» на автомобили «Урал», «КамАЗ» - заработная плата от 30000 руб. (т. 8-950-530-45-17, звонить с 8-00 до 19-00);
 - мотористы цементировочного агрегата - заработная плата от 30000 руб.;
 - машинисты крана автомобильного - заработная плата от 30000 руб.;
 - машинисты ППУ с допуском работы на АДПМ - заработная плата от 30000 руб. (т. 8-908-887-11-87, звонить с 8-00 до 19-00).
 Работа по г. Нягань, командировки по ХМАО. (9-180)

1 октября в ДК Чуркино с 10 до 16 часов СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Казанской, Белорусской и других фабрик СНГ.

6 октября с 14 до 16 час., Дом Пионеров, ул. Советская, 134, СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ производство Россия, Дания, Германия, Швейцария. ПРОВЕРКА СЛУХА (АУДИОМЕТРИЯ). Заушные, аналоговые от 5000 до 8000р. Цифровые от 9000 до 25000р. Изготовление внутриушных аппаратов от 35000р., Комплектующие. Гарантия. Справки по тел. 8-913-684-32-38. Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста.
 Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

БУРЕНИЕ водяных скважин.
 Тел. 8-904-497-00-86;
 8-912-384-15-36. (9-38)

БУРЕНИЕ водяных скважин.
 Тел. 8-950-484-54-59; 3-18-22. (9-109)

БУРЕНИЕ скважин быстро и недорого. ПОДВОДКА ВОДЫ в дом. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (8-80)

Сибирский Буровик БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
 - в любом удобном для вас месте
 - гарантия, качество, договор
 - опытные специалисты-геологи
 Тел. 8-905-851-11-09;
 8-908-835-55-55.
 www.kurganoblbur.ru (9-11)

ПРОВЕДЕНИЕ водопровода «Навигатором». Врезка в действующий водопровод. Монтаж внутренней системы водоснабжения, отопления, канализации. Тел. 8-904-474-00-88. (9-122)

ООО «СибДорСельМаш» завод - изготовитель ПРОДАЕТ погрузчики (КУН)
 ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 74 т.р.; ПФ-1 - цена 120 т.р.; ПЛ-0.4 для Т-25 - цена 44 т.р.; отвал бульдозерный. Щетка коммунальная; грабли валковые. Гидроцилиндры в ассортименте. Сертифицировано. Доставка недорого. Тел.: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

Молочному комбинату «Ситниковский» ТРЕБУЮТСЯ работники на следующие вакантные должности:
 - логист (обработка путевых листов, распределение автотранспорта по маршрутам);
 - водитель автобуса;
 - водители на грузовые автомобили;
 - слесари по ремонту автомобилей 4 разряда;
 - электромонтеры 5 разряда.
 Развозка транспортом предприятия до с. Омутинское, стабильная з/плата, соцпакет.
 Тел. 2-47-00; 2-46-30.

ПРОДАЕТСЯ:

дом 43м², с. Вагай, газ. Тел. 8-932-481-06-22. (8-45)

 благ. квартира. Обр. по тел. 8-932-481-31-94. (9-196)

 кирпичн. благ. дом, 2 млн руб. Тел. 8-950-482-31-25. (9-121)

 1-комн. благ. квартира, 1 микр. Тел. 8-908-879-77-69. (9-184)

 срочно! 2-комн. квартира в центре, есть кап. ремонт. Тел. 8-908-865-03-93; 8-952-676-41-54. (9-127)

 3-комн. благ. квартира, 1-й микр-он. Тел. 8-904-462-13-62. (9-119)

 3-комн. квартира в 1-м микр-не. Тел. 8-902-850-16-20. (9-191)

 земля в собственности, 23 сотки. Тел. 8-908-865-13-64. (9-170)

 а/м ВАЗ-2106 1997г.в. Тел. 8-982-911-59-49. (9-192)

 щенки немецкой овчарки, чистокровные, 5000руб. Тел. 8-952-348-80-64. (9-84)

 дрова. Тел. 8-950-497-33-03. (9-182)

 двигатель ЗИД; грабли 4м; ковш от погрузчика; запчасти от мотоцикла Платнета-5. Тел. 8-904-889-82-22. (9-110)

 2 кресла; тумба под телевизор. Тел. 8-952-341-52-64. (9-199)

КУПЛЮ дом износ не более 25%. Тел. 8-902-620-12-93. (9-179)

Срочно возьму в аренду помещение до 60м². Тел. 8-919-949-98-22. (9-198)

Пиломатериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «КамАЗ». Тел. 8-908-874-19-37. (8-88)

КУПЛЮ неисправный телевизор и кассетный магнитофон. Тел. 27-8-03. (9-188)

КУПЛЮ ВАЗы, иномарки. Тел. 8-922-263-12-74. (9-163)

МУП ЖКХ «Вагайский комхозсервис» срочно ТРЕБУЕТСЯ кассир, знание компьютера обязательно. Обр. по тел. 8-345-44-2-76-30 с 8 до 16ч. (8-88)

Пластиковые окна, автоматические секционные гаражные ворота, подоконники перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тел. 8-922-474-79-59. (9-91)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-190)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (9-181)

Поздравляем!
 Лидию Николаевну Пермину и Любовь Федоровну Волченко с Днем дошкольного работника! Ваш труд благороден, в почете всегда. Счастливыми будут пусть ваши года. И детский, залиvistый, радостный смех пускай вам приносит удачу, успех. И поздравление это, в нем пожеланья, чтоб яркой звезды согревало сиянье, чтобы детки послушными, добрыми были и вас очень сильно, как маму, любили.
 С уважением, О.А.Чиркова

Коллектив коррекционной школы сердечно поздравляет ветеранов педагогического труда и работников техперсонала школы, находящихся на заслуженном отдыхе, с Днем пожилых людей! Люди пожилые, сердцем молодые, сколько повидали вы путей, дорог. Так поклон вам низкий от родных и близких и от всей отчизны за бесценный труд!
 Приглашаем Вас в гости 1 октября в 10 ч. (9-155)

РЕМОНТ телевизоров, выезд на дом. Тел. 8-904-888-91-66. (9-187)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-922-567-15-35.

ШКАФЫ-КУПЕ КУХНИ 8-952-688-11-01 (8-110)

ООО «ЛЕНКОР» ПРЕДЛАГАЕТ теплицы, песок, щебень, цемент. Обр.: ул. Мелиораторов, 15. Тел. 8-902-850-13-77.

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. Тел. 8-902-620-17-77. (9-129)

ПРИЕМ шкур КРС. Тел. 3-19-57; 8-902-850-14-54. (9-160)

Сладковская ночная «Газель» на остановке в с. Шабаново в 4:00 утра, в с. Омутинское кафе «Дорога» в 4:30 утра. Бронировать места по тел. 8-904-875-03-33. (9-164)

ООО «Вега Плюс» ТРЕБУЮТСЯ: бармен, повар, повар раздачи, повар-блинпек, посудомойщик. Для жителей с. Вагай будет организована доставка. Тел. 2-76-81; 2-75-30.

УСЛУГИ ЖД тупика (прием любых грузов) на Базе в с. Омутинское, ул. Мелиораторов, 15. www.baza1.com. Тел. 8 (3452) 490-496; 8-902-81-391-55.

Бурение скважин на воду. Без заезда тяжелой техники на участок. Договор. Гарантия. Тел. 8 (3522) 62-27-27; 8-908-007-27-27. (8-108)

Бурение скважин на воду. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-919-584-48-67. (8-85)

Металлические емкости (недорого). УСЛУГИ экскаватора. ПРОДАЖА металл-листов Змм. Тел. 8-952-343-66-66. (9-197)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «Триколор», «Телекарта», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа, кредит до 12 месяцев. Тел. 8-950-492-49-94. (9-195)

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
 ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р.
 Хранение бесплатно.
 ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ.
 ул. Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27; 8-908-871-24-82.
 ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
 Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (8-240)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 27/09 31,2221 +0,0613 EUR ЦБ 27/09 40,1735 -0,0364 Нефть ЦБ 27/09 110,26 +0,41%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник»». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н.Никонорова
 Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
 ☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
 Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели!
 Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикации. Тираж 3650 экз. Заказ № 79.

Редактор Г.С.Богатова
 Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.